Сгенерирована: 28 April, 2024, 11:06

Сделаем вместе наш город лучше!!!!!

В данной теме предлагаю размещать предложения по улучшению нашего любимого города Микашевичи. Ведь кроме нас, никто не сделает нашу жизнь краше и веселее. Предлагайте, чем можно скрасить наши серые будни.

И вот первое предложение, которое пришло на нашу страничку Вконтакте.

Прислал ее Александр.

Ребята, давайте поддержим интересную идею " Небесные Фонарики". Давайте сделаем наши Микашевичи еще красивее. Ведь уже всем нам, так надоели серые будни. Я уверена, что все, в том числе и организаторы этого мероприятия, хотят, что бы это лето запомнилось чем-то ярким и волнующим.

Небесные фонарики представляют собой бумажный купол на тонком каркасе с горелкой внутри. Когда фонарик запускают, поджигают горелку. Сам купол очень легкий, поэтому нагретого горелкой воздуха достаточно для того, чтобы фонарик поднялся на приличную высоту.

Светящиеся фонарики в небе – это прекрасное зрелище, особенно вечером. Это зрелище завораживает, ведь на огонь можно смотреть бесконечно. Полет фонарика длится около 15 минут, потом горелка гаснет, и купол медленно опускается на землю. Высота подъема обычно находится в пределах 200—500 метров. По красоте и очарованию небесные фонарики нисколько не уступают эффектному фейерверку, но гораздо доступнее по цене. Стоимость одного":небесного фонарика": около 20 000 рублей.

Запусти летающий фонарик, загадай желание, и оно обязательно сбудется!

На фонариках можно что-нибудь написать маркером. Пользуйтесь этой возможностью! Часто на фонариках пишут желания или признания в любви.

У каждого из нас, с небесным фонариком, появляется возможность непосредственно самому зажечь свою звезду и направить её в небеса!

Мероприятие планируется примерно на июль месяц. Возможно возле первой школы. Дата ещё не известна, все зависит от вашего активного участия в мероприятии. Все это, будет сообщено организаторами. Так же дополнительную информацию вы сможете найти в Вконтакте, в группе:

vk.com/club39545538 или написать одному из организаторов на почту

Этот e-mail адрес защищен от спам-ботов, для его просмотра у Вас должен быть включен Javascript

Форум города Микашевичи - Сайт города Микашевичи

Сгенерирована: 28 April, 2024, 11:06

Послан Дед Микаш - 24.05.2013 01:50

Те кому нравится идея, заходите в группу, в обсуждения и записывайтесь.
Re: Сделаем вместе наш город лучше!!!!!

ED написал:

Dionisimuss, Отличная идея! Думаю, что в субботу на рынке у входа можно собрать приличное количество подписей горожан. И мое мнение, что администратор сайта немного поторопился с отправкой обращения

Поймите, что время деньги. Тем более никто не запрещает еще и дополнительно собрать пару коллективных заявлений. Но нам было важно что бы первые письма ушли как можно раньше. А если есть желание, так можно еще и от себя лично отправить индивидуальные заявления и самому отправить. Немного поработать над болванками предложенных писем и и вперед на почту. Чем больше таких будет обращений, тем больше шанс что отменят решение.

Re: Сделаем вместе наш город	лучше!!!!!
Послан Dionisimuss - 24 05 2013 07:41	-

буду отправлять индивидуальное так как срочно понадобилось ехать сегодня в брест ночью Гомельским а обратно придеться уже Витебским 26.05 . Неудобнячок получается

Re: Сделаем вместе наш город лучше!!!!! Послан Дед Микаш - 11.06.2013 12:00

Вот и наступило лето. Пора отдыха, шашлыков и купания. Недавно побывал в одном из излюбленных мест отдыха многих горожан в речном порту. Окружающая картина меня поразила количеством мусора, оставшегося после бурного отдыха прошлого лета. И в основном виноваты в этом безобразии мы – жители города Микашевичи. Для того что бы хоть как то исправить такую неприглядную ситуацию мы с группой энтузиастов хотим провести акцию «Сделаем наш город чище» и убрать от мусора места отдыха в районе Микашевичского порта. Поэтому приглашаем принять всех желающих в проведении акции 15 июня 2013 года. Сбор энтузиастов будет проходить на площадке возле дома культуры в 10-00 (где обычно ставят елку на новый год). С собой брать рабочую одежду, рукавицы. Мешками для сбора мусора организаторы обеспечат. Желающих поучаствовать, просим отписаться в соответствующей теме форума. Это необходимо для планирования количества людей. Приветствуется, если участники будут на своем транспорте, так как наши возможности ограничены. Ждем все неравнодушных горожан и до встречи в субботу!!!

Форум города Микашевичи - Сайт города Микашевичи Сгенерирована: 28 April, 2024, 11:06

Фото безобразий в наших новостях.